
 
Tekmovanje v izdelavi okrasnih buč 

 
 
DPM je v soboto, 21.10.2006, organiziralo nagradni natečaj, na katerem smo 
izbrali najlepše izrezano, najbolj strašno in največjo bučo. K sodelovanju so bili 
vabljeni vsi krajani. Razpis smo obesili v Osnovno šolo Raka in na oglasna mesta po 
vsem kraju. Osnovnošolski otroci so lahko buče prinesli že v petek, 20.10.2006, v 
šolo, ostali pa so imeli to možnost v soboto, in sicer na igrišču pri osnovni šoli. 
Udeležba na natečaju je bila sicer nižja od pričakovane, kljub temu pa so 
sodelujoči otroci in njihovi starši pokazali veliko ustvarjalnosti in domišljije. Ob 
17. uri smo na igrišču pri hišici Športnega društva Raka izbrali tri zmagovalne 
buče in jih nagradili s praktičnimi nagradami. Sodelujoče buče smo ob koncu 
dneva prenesli na zelenico pred osnovno šolo Raka, kjer si jih bodo lahko ogledali 
vsi mimoidoči. Na večer pred Vsemi svetimi pa bomo v njih prižgali svečke in tako 
svetili na poti dušam vseh umrlih v tem letu ter jim pomagali, da bodo lažje prišli 
na cilj. Tako narekuje zgodovina tega starokeltskega običaja.  
 
Namen naše akcije je bil popestriti dogajanje v našem kraju, vspodbuditi 
domišljijo in ustvarjalnost krajanov ter z zbranimi bučami okrasiti  naš kraj. 
Hkrati je bil to poskus povezovanja in sodelovanja med društvi , ki delujejo na 
Raki. Tekmovanje je  namreč potekalo v sklopu Dneva odprtih vrat Prostovoljnega 
gasilskega društva Raka. Želimo si, da bi tekmovanje postalo tradicionalno. 
 
 
 

                        
Najlep a buča                                                  Največja buča. š

 



                                           
Bučja družina 1                                              Bučja družina 2 

 

                    
Sožitje društev                                                 Buče ponoči 1 

       

                                          
Najbolj stra na buča                                            Buče ponoči 2 š

                                     
 
 
 
 
 
 


